

Niégase culpa en baja de precios del café

Totalmente falsa es la acusación de que El Salvador, Brasil y Costa de Marfil, sean los culpables en la baja de precios que el café experimenta en el mundo.

Así lo afirmó ayer el gerente de la Compañía Salvadoreña de Café, doctor Ricardo Falla Cáceres, al hacer comentarios de las declaraciones del ministro de Hacienda colombiano, Abdón Espinoza Valderrama, que fueron verdidas ayer por agencias noticiosas internacionales.

Espinoza Valderrama acusó a esas tres naciones, de haber provocado la caída de los

precios del grano, por las excesivas ventas de café que hicieron y haber causado con ello "la saturación del producto en los mercados internacionales". El funcionario colombiano apuntó la crítica. En su carta de renuncia al cargo presentada ayer a su gobierno. También se refirió a que los altos precios que mantuvo el café, y a lo que Colombia se opuso, provocaron la actual baja del consumo en el mundo.

El doctor Falla Cáceres refirió que las acusaciones no tienen fundamento. Si se vendió más —dijo—, es porque el mercado tie-

— Pasa a la página 45 —

Está realizándose programa dedicado a padres de familia

Cerca de un mil 400 padres de familia, participan en el Programa "Socio-jurídico familiar" que lleva a cabo la Procuraduría General de Pobres, en el auditorium

— Pasa a la página 40 —

Obispo denuncia influencia roja en catequistas del país

Influencia del Partido Comunista y de grupos de tendencia maoísta entre los catequistas rurales de El Salvador, dio a conocer el obispo salvadoreño, monseñor Marco René Revelo, ante el Sínodo de Obispos de todo el mundo reunido en Roma. El prelado salvadoreño, quien es obispo auxiliar de la diócesis de Santa Ana, asiste al Sínodo en representación de la CEDES, Conferencia Episcopal de El Salvador.

de noticias AP, dice así: La información recibida ayer, "Ciudad del Vaticano, Oct. 4.— responsabilizada por la agencia — Pasa a la página 45 —



DESMIENTEN. El Salvador, Brasil y Costa de Marfil, no son responsables de la eventual baja de precios del café, dijo ayer el gerente de la Compañía Salvadoreña de Café, Dr. Ricardo Falla Cáceres (derecha). Izquierda, el ministro de Economía, licenciado Roberto Ortíz Avalos. —Foto de LA PRENSA, por Ramírez P.

Posición de El Salvador definirán hoy en la ONU

La posición del nuevo gobierno de El Salvador, en relación a los temas de mayor actualidad mundial, contiene el discurso que esta tarde leerá en la ONU, el canciller salvadoreño mayor y Lic. Alvaro E. Martínez. Informó el subsecretario, Dr. Roberto A. Mendoza Jerez, encargado del despacho, que el discurso será leído en el trigésimo segundo período ordinario de sesiones, de la Asamblea General de las Naciones Unidas y que en su oportunidad se dará a conocer el texto completo del mensaje del canciller.

El Dr. Mendoza abordó también otros temas, como son relaciones centroamericanas y manifestó que "la presente administración — Pasa a la página 20 —

McNamara elogió el programa de vivienda mínima del país

El programa de vivienda mínima que se lleva a cabo en El Salvador, fue elogiado por el presidente del Banco Mundial, Robert S. McNamara, en reciente discurso ante la junta de gobernadores. Al referirse a la necesidad de reorientar y ampliar los servicios públicos en los países en desarrollo, el señor McNamara senta la tesis de que los gobiernos deben estar dispuestos a tomar decisiones difíciles y delicadas desde el punto de vista político, y a reasignar los escasos recursos, destinándolos a establecer sistemas menos ambiciosos, pero de alcance más amplio que puedan hacer llegar los servicios a los sectores más necesitados y que permitan a éstos — Pasa a la página 62 —

Seminario sobre computadoras realizará INCAE en Octubre

Seminario sobre "Sistemas computarizados de información gerencial", ha sido preparado por el Instituto Centroamericano de Administración de Empresas (INCAE), a solicitud de la Comunidad de Negocios de El Salvador. Se llevará a cabo del 19 al 22 de octubre próximo en el Hotel El Salvador Sheraton. Para lograr el éxito propuesto por los organizadores del evento, INCAE sugiere que los asistentes permanezcan en el hotel durante la duración del curso.

procesos de control gerencial adaptado a nuestro medio. El profesor Bolaños es graduado de Máster en Administración de Empresas de INCAE. Su experiencia profesional ha sido vasta, desarrollándose como gerente general de diversas empresas. Su carrera universitaria fue realizada en la Universidad de Costa Rica en el área de Administración de Negocios.

Serán dictados por los profesores Jorge Walter Bolaños y Enrique Alvarado Barrios. Este último, está encaminando investigaciones sobre los requisitos de control en las organizaciones complejas y el establecimiento de sistemas de información para los



—Foto de LA PRENSA, por Flores G. 350 MILLONES. El Fondo Social para la Vivienda invertirá 350 millones de colones en el quinquenio. Informa el presidente, Lic. René Amado Figueroa.

Aclaran asalto a super carnicería

Fue aclarado ayer el asalto al establecimiento comercial "Super Carnicería", en 2a. Avenida Norte No. 1, de Mojicanos, al ser capturado José Rolando Méndez Rodríguez como sospechoso en el hecho.

Al declarar ayer ante representantes de los medios informativos dijo que él probaba por el lugar, y que resentidamente se le acercó un hombre armado de una pistola, obligándole a cargar una suma de dinero en efectivo.

Explica que fue obligado a abordar un taxi y que los asaltantes le dijeron que le esperaban en las inmediaciones de una radiodifusora que funciona en San Miguelito, pero que no llegaron, por lo que pidió a unos jóvenes que encontró al paso, que le tuvieran el dinero. Ellos han resultado ser Carlos Mauricio Mauricio Barrera C. y José R. Cárdenas C., quienes han sido detenidos en vías de in-

— Pasa a la página 62 —

350 millones inversión del Fondo Vivienda en Quinquenio

Trescientos cincuenta millones de colones proyecta invertir en el quinquenio 1978-1982 el Fondo Social para la Vivienda, para soluciones habitacionales de interés social a más de veintidós mil grupos familiares. Así lo anunció ayer el nuevo presidente y director ejecutivo del Fondo, licenciado René Amado Figueroa y Figueroa. Afirmó que las nuevas edificaciones permitirán aliviar en parte el déficit de viviendas en el país.

Explicó que de los trescientos cincuenta millones de colones de inversión, el noventa por ciento — Pasa a la página 20 —



HOMENAJEADOS. Con motivo de las celebraciones del "Día Universal del Niño", les fueron entregados diplomas de honor a doña María Escobar de Mayora y al pintor nacional José María Vides, en reconocimiento a su labor en pro de la infancia. Arriba, la señora de Mayora recibe su diploma de la señora Gloria Regina de Romero. Abajo, el señor Vides lo recibe de la Sra. Marta Díaz Sol de Azañó.